

中国10市场被美列入“恶名市场”

商务部回应:不负责任不客观

新华社北京12月29日电(记者于佳欣)商务部新闻发言人沈丹阳29日表示,美国近日将10个中国市场列入“恶名市场”的做法是不负责任和不客观的,希望美方能客观评价中方为保护知识产权做出的努力。近日,美国贸易代表办公室发

布了《恶名市场非常规审议报告》,将中国4家网站和6家实体市场列入其中。据了解,“恶名市场”名单发布目的是为了协助有关机构加大力度打击侵犯知识产权的行为。该办公室于2011年开始单独发布“恶名市场”报告。

沈丹阳在商务部当日召开的新闻发布会上说,中方对此表示关切。中方一直高度重视知识产权保护,近年来中国在知识产权保护方面取得的成效有目共睹。

他指出,在《恶名市场非常规审议报告》中,美方对中国相关企业的

描述大多采用“据称”或“据报道”等模棱两可的措词,同时美还以“恶名市场名单并不旨在反映违法行为的调查结果,也不代表美国政府对名单所涉国家的知识产权保护和执法环境的分析”为自己免责,这是不负责任和不客观的。沈丹阳表示,近年

来,针对“恶名市场”报告,中方一直向美方进行交涉,目前其向公众征求意见的时间比过去延长了一倍。我们希望美方能够进一步提高其程序的透明度,以公正、善意的态度客观评价中国企业在知识产权保护方面所做的努力及效果。

据新华社昆明12月29日电(记者浦超 丁怡全)“一桥跨云贵,天堑变通途。”横跨云贵两省、高达565米(相当于约200层楼高)的北盘江大桥29日上午正式通车,云南与贵州之间又一条高速公路实现贯通。

北盘江大桥跨越云南和贵州交界的北盘江大峡谷,一端接云南省宣威市,另一端连贵州省水城县,是G56杭瑞高速云贵交界的控制性工程。据大桥的承建单位贵州高速公路集团有限公司毕都项目办主任周平介绍,北盘江大桥公路设计等级为双向四车道高速公路,全长1341.4米,桥面到谷底垂直高度565米;大桥主桥为钢桁梁斜拉桥,主跨720米,垂直高度和桥梁跨度均属世界罕见。

“北盘江大桥通车,云南宣威至贵州水城间的车程将从过去4个多小时缩短到1小时左右。对于要往返两地的老百姓来说就太方便了。”通车当日,途经北盘江大桥前往水城的卡车司机段师傅说。

■ 565米高的北盘江大桥远看如在云端 新华社记者 浦超 摄

一桥跨云贵 天堑变通途 200层楼高! 北盘江大桥通车



黄奇帆辞去重庆市市长

本报讯 据华龙网12月30日报道,今天上午9时49分,重庆市四届人大常委会第三十二次会议上,审议通过了一批人事任免事项。

经表决,决定接受黄奇帆辞去重庆市人民政府市长职务的请求。

经表决,决定任命张国清为重庆市人民政府副市长、代理市长,屈谦为重庆市人民政府副市长。

津滨轻轨31日 全线恢复运营

据新华社天津12月29日电 记者从天津滨海快速交通发展有限公司获悉,在天津港“8·12”特大火灾爆炸事故中停运的津滨轻轨将于12月31日起全线恢复运营。

津滨轻轨是连接天津市区与滨海新区的重要轨道线路,受“8·12”事故影响,于2015年8月13日起停运。

武警原司令员王建平 涉嫌受贿被立案侦查

本报讯 据国防部网站,12月29日下午,国防部举行例行记者会,国防部新闻局局长、新闻发言人杨宇军证实,中央军委联合参谋部副参谋长、武警部队原司令员王建平因涉嫌受贿犯罪,军事检察机关已对其立案侦查。

有记者问:据媒体报道,中央军委联合参谋部副参谋长、武警部队原司令员王建平缺席了党的十八届六中全会,近期也未见他公开活动

报道。请问他是否正在接受调查?

杨宇军回答:王建平因涉嫌受贿犯罪,军事检察机关已对其立案侦查。需要强调的是,我军始终坚持依法治军、从严治军,根据中央部署深入推进反腐工作。近年来,军队查处了一批大案要案,也出台了一系列法规文件,努力构建不敢腐、不能腐、不想腐的制度体系,不断扎牢规范权力运行的制度笼子,为强军兴军提供有力保障。

雷洋案涉案11人受党政纪处理

东小口派出所副所长邢永瑞开除党籍开除公职

新华社北京12月29日电(记者卢国强)北京市公安局、中共昌平区纪委29日公布对雷洋案涉案警务人员、相关责任人处理情况。

检察机关对邢永瑞等5人涉嫌玩忽职守罪侦查终结,依法作出起诉决定后,北京市公安局、中共昌平区纪委依纪依规,给予昌平分局东小口派出所副所长邢永瑞开除党籍、开除公职处分;给

予民警孔磊行政撤职处分,调离执法岗位;对雷洋案中涉案的1名辅警及2名保安员,按照辅警、保安人员相关管理规定予以解除劳动合同。

给予雷洋案中负有领导责任的昌平分局东小口派出所所长周帅民同志党内严重警告、行政记大过处分,同时予以免职;给予治安支队治安行动中队长王治国同志党内严重警告、行政政

记处分,同时予以免职;给予治安支队治安行动中队长周明辉同志行政记大过处分;给予治安支队副支队长杨晓颖同志行政记大过处分;给予治安支队支队长马朝晖同志行政警告处分;对昌平分局副局长王宏同志予以行政告诫。

依照处分权限,党纪处分由中共昌平区纪委作出,政纪处分及组织处理由北京市公安局作出。

上海国美总经理王炎:集团发布三十周年战略 定义新零售

上海国美开年大惠 低价让利庆元旦

近日,国美宣布全面开启三十周年庆典。国美三十年,从一家不足100平方米的小店发展成为家电市场的领军企业;从“单一的零售型企业”转型成了全零售生态圈的“横跨共融的综合性产品加服务的提供商”,并在零售行业持续深度调整的背景下,连续十五个季度业绩逆势增长,成长为千亿级家电企业。

上海国美总经理王炎表示,作为集团在全国的重要组成部分之一,自1999年入沪以来深受消费者的信任与支持。此次的新年又恰逢集团30周年庆典,上海国美也将全面开启家电低

价狂欢Party回馈消费者的厚爱。

喜迎元旦 巅峰低价不打烊

据王炎总经理介绍,为迎接国美集团30周年,上海国美早已为本次周年庆做好准备,通过与主流家电厂商签署深度战略合作协议、扩大一步到价位商品的采购,全面体现价格竞争上的优势。“满1000返200”、“满额直降”、“套购折上折”、“套购送好礼”、“30日跨年狂欢夜市”等亮点活动也将持续至2017年1月3日助力周年庆。

此外,国美一年一度的跨年狂

欢夜市也强势来袭,提前一天于今日启动并持续至晚上11点。活动期间,国美携手300家电器厂商同台竞技,12大品类全线降价,直降力度最高可达50%。除了各种惊爆机外,还有满足不同消费人群的套购活动,买赠礼品从百元的水壶到iPhone7手机,势必为消费者打造新年不眠购物狂欢节。

无忧购物 国美售后有保障

即日起至国美门店购家电(手机、数码、电脑除外),将享受国美随机赠送的易安保险承保的国美

“低价保障险”,15天内消费者所购的家电商品(手机、数码、电脑除外)价格高于其他正规家电零售渠道所售的同款商品,即可由“低价保障险”全额赔偿差价。除此以外,考虑到顾客元旦外出,收货会有困难,国美优化配送路线,强化售后安装效率,确保让消费者享受“精准送装,时间您定”的服务。

上海国美总经理王炎表示:“上海国美在当前以及未来的发展规划中将全面秉承和依托集团30周年发布的新战略,以“6+1”为价值创造触点、以供应链为核心竞争



力的集互联网、物联网、务联网于一体的新零售生态体。以用户为王、产品为王、平台为王、服务为王、分享为王、体验为王、线上线下融合的社交商务生态圈,形成对用户利益最大化的新零售模式,完成新零售时代国美的华丽蜕变。”